Bijlage: Voorbeeld van sturende vraag

Ik geef u een voorbeeld aan de hand van slechts één tamelijk willekeurige meerkeuzevraag uit
dit onderzoek, in het bijgevoegde screenshot.

Nu ben ik als respondent:

- voor klimaatbestendigheid

- vOOr vergroting van de biodiversiteit en een goed leefklimaat
- voor laagbouw.

Zegt u maar welk antwoord ik dan moet aankruisen in onderstaande vraag:
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De conceptvisie stelt voor om op plekken waar dat kan wat hoger te bouwen (gebouwen van 3 tot 6 lagen en op één plek een gebouw van 7 en 9 lagen).
Daarmee blijft er meer ruimte over voor een aantrekkelijke openbare ruimte en groen. Dat is goed voor het leefklimaat, vergroot de biodiversiteit en maakt
het gebied klimaatbestendiger.

Wat vindt u hiervan?

O Dat lijkt mij een goed idee.

O Ik vind het belangrijker dat de gebouwen laag blijven, ook als dat ten koste gaat van de hoeveelheid openbare ruimte en groen.
O Wat mij betreft mogen de gebouwen nog wat hoger als dat nog meer ruimte oplevert voor de openbare ruimte en het groen.

O Geen mening.

VORIGE VOLGENDE



